

# ΣΑΕΚ Αγρινίου

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

**GRANDE TOURS**

ΑΓΡΙΝΙΟ, Χαρ. Τρικούπη 7, Τηλ.: 2641031394

[www.grandetours.gr](http://www.grandetours.gr)

**6 μέρες Ανοιξιάτικη ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ**

**ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ- ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ-ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ**



**Αναχώρηση 8/5-13/5**

**1<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΑΓΡΙΝΙΟ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ**

**ΧΙΛ. 989**

Συγκέντρωση στις 05.00 στο παλιό ΚΤΕΛ και αναχώρηση για **Σερβία**. Η διαδρομή μας άνετη μέσω της Ιόνιας και της Εγνατίας με στάσεις καθ' οδόν για καφέ και ξεκούραση μας φέρνει στα σύνορα Ευζώνων. Διέλευση και χρόνος ελεύθερος για αγορές στα DUTY FREE. Στη συνέχεια διασχίζοντας την FYROM και περνώντας περιφερειακά από

την πρωτεύουσα Σκόπια, φτάνουμε στα σύνορα της Σερβίας. Διέλευση των συνόρων και εισερχόμαστε στην Παλαιά Σερβία. Περνώντας δίπλα από τις πόλεις **Λέσκοβατς, Νις, Κρούσεβατς** φθάνουμε «στην Λευκή πόλη», το **Βελιγράδι**. Τακτ/ση στο ξεν/χείο. Ξεκούραση και μια μικρή βόλτα στην φωταγωγημένη πρωτεύουσα μέχρι την Knez Michailova και το φημισμένο hotel MOSCVA , για ποτό η γλυκό, σήμα κατατεθέν της πόλης. Επιστροφή στο ξεν/χείο.

## 2η μέρα: **ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ--ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ**

**ΧΙΛ. 380**

Πρόγευμα και μικρός γύρος στην όμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας. Θα ξεκινήσουμε από το σύμβολο της παλιάς πόλης, το φρούριο **Καλεμέγκνταν**, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάββα και χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς. Σε ένα από τους πύργους του φυλακίστηκε και θανατώθηκε ο **Ρήγας Φεραίος** . Συνεχίζουμε με τις εκκλησίες **Ruzica και Αγία Παρασκευή**. Αναχωρούμε από το Ιστορικό κέντρο για να επισκεφθούμε τον επιβλητικό **ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΤΟΥ Άγιου Σάββα**, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων με τα υπέροχα ψηφιδωτά και αγιογράφιση .Θα δούμε ακόμη, το Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη,.

Στις 11.00 Αναχωρούμε για Βουδαπέστη περνώντας από το Νέο Βελιγράδι με τα εντυπωσιακά μοντέρνα κτίρια.Η διαδρομή μας μέσα από την απεραντη πεδιάδα της Πανόνια μας φέρνει δίπλα από το **Νόβισαντ** και από εκεί στα σύνορα. Διέλευση και περνούμε στη χώρα των Μαγυάρων με πρώτη πόλη το Σέγκεντ. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Πρώτη βόλτα για να έλθουμε σε επαφή με την όμορφη Πρωτεύουσα που φωταγωγημένη φαντάζει παραμυθένια. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το **New York Café** το οποίο άνοιξε τις πόρτες του το 1894 και χαρακτηρίστηκε ως «το ομορφότερο καφέ του κόσμου» αφού με τη μπαρόκ διακόσμηση του, με μάρμαρο, μπρούτζο, βελούδο και μετάξι έμοιαζε με δωμάτιο παλατιού.

Τακτ/ση στο ξενοδοχείο.Διανυκτέρευση

## 3η μέρα: **ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ**

Πρωινό και αμέσως αναχώρηση για την ξενάγηση μας στο εκπληκτικό Κοινοβούλιο, στις όχθες του Δούναβη.

Συνεχίζουμε με την ξενάγηση της πόλης όπου θα δούμε την **Πλατεία των Ηρώων**, με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, τον καθεδρικό ναό του Αγ. **Στεφάνου**. Συνεχίζουμε με το πιο συγκινητικό αξιοθέατο της πόλης, Τα «**Παπούτσια**



του Δούναβη» που έχουν φιλοτεχνηθεί από τον σκηνοθέτη **Can Togay** και τον γλύπτη **Gyula Pauer**. Το μνημείο αυτό βρίσκεται δίπλα στη γέφυρα των Αλυσίδων που ενώνει



την Πέστη και τη Βούδα, παράλληλα στον ποταμό και είναι αφιερωμένο στη μνήμη των 550.000 Ούγγρων, που έχασαν τη ζωή τους το 1944 - 1945. Χιλιάδες από τους Ούγγρους πυροβολήθηκαν δίπλα στην όχθη από συμπατριώτες τους, οι οποίοι είχαν συνεργαστεί με τους Ναζί θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο της Δημοκρατίας. Έπειτα θα περάσουμε στη Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων. Στο λόφο των Ψαράδων θα δούμε τα κάστρα και την εκκλησία του **Ματίας**, στην οποία γινόταν οι στέψεις των βασιλέων. Από το λόφο του **Γκέλερτ** θα έχουμε μία πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης, θα δούμε το άγαλμα της ελευθερίας και το κάστρο, την **Τσιταντέλλα**. Τέλος θα κλείσουμε με επίσκεψη στο περίφημο νησί της Μαργαρίτας. Χρόνος ελεύθερος στην πόλη και στην κομψή και υπέροχα στολισμένη **VACI UTCA** και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Σας προτείνουμε να κάνετε μια ρομαντική κρουαζιέρα στον Δούναβη για να απολαύσετε την εικόνα της πόλης περνώντας κάτω από τις φωταγωγημένες γέφυρές της αλλά και τα εντυπωσιακά κτίρια τόσο στις όχθες της Βούδα όσο και της Πέστης.

#### **4η μέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ -ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ**

**ΧΙΛ. 200**

Πρόγευμα. Αναχώρηση για την όμορφη διαδρομή στην Καμπή του Δούναβη. Πρώτος σταθμός το χωριό των καλλιτεχνών, ο **Αγ. Ανδρέας**, με τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα τουριστικά καταστήματα, η περιοχή φημίζεται για τα καλά κρασιά.

Συνεχίζουμε για το **Βίσεγκραντ**, το ιστορικό αξιοθέατο της μαγευτικής Καμπής του Δούναβη. Από το άλλοτε λαμπρό και φημισμένο ανά την Ευρώπη βασιλικό



ανάκτορο του, σώζονται μόνο λίγα ερείπια, η αναγεννησιακού ρυθμού επίσημη αυλή υποδοχής αναστηλώθηκε με βάση τα παλιά σχέδια. Στην εκδρομή μας κατά μήκος του Δούναβη θα κάνουμε στάση στην πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το **Έστεργκομ** όπου θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό και την πινακοθήκη. Στην επιστροφή θα απολαύσουμε (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ) ένα παραδοσιακό γεύμα σαν “βασιλιάδες” στο αναγεννησιακό εστιατόριο «Renaissance». Επιστροφή το απόγευμα στη Βουδαπέστη. Για το βράδυ σας προτείνουμε φολκλορική βραδυά όπου θα απολαύσετε τους δεξιοτέχνες βιολιστές και τα χορευτικά με τοπικό χρώμα. Η μια βόλτα με ποταμοπλοίο στο Δούναβη όπου η εικόνα της φωταγωγημένης πόλης γίνεται παραμυθενία. Διανυκτέρευση.

Θέατρο, την **Όπερα**, την Φότιφ Κίρχε. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην **ελληνική γειτονιά** με την ελληνορθόδοξη Εκκλησία της **Αγίας Τριάδας** και θα καταλήξουμε στον

Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου. Χρόνος ελεύθερος στην μελωδική πόλη και στους κήπους του Δημαρχείου όπου η μεγάλη **Αγορά**. Επιστροφή στη Βουδαπέστη.

### **5η μέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ**

**χιλ. 380**

Πρόγευμα, ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για το **Βελιγράδι**. **ΑΦΙΞΗ** .Τακτ/ση στο **Ξενοδοχείο**. Το βράδυ μια ωραία βόλτα στην γραφική συνοικία **ΣΚΑΡΝΤΑΛΙΞΙΑ**. Ένα πλακόστρωτο δρομάκι με ταβέρνες που θυμίζει χαρακτηριστικά τα λαδαδικα στη Θεσσαλονίκη. Το φαγητό ήταν ιδιαίτερα νόστιμο, σε μεγάλες μερίδες και σε οικονομικές τιμές! Αυτό που μας έκανε βέβαια εντύπωση ήταν η ζωντανή μουσική αφού υπήρχαν βιολιά που έπαιζαν κυριολεκτικά πάνω από το κεφάλι σου! Χωρίς να πάμε στα υπόλοιπα, αλλά βλέποντας τα από εξω, νομίζω ότι είναι από τα καλύτερα τριγύρω! Θα το πρότεινα αν βρίσκεστε στην ευρύτερη περιοχή!

### **6η μέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΑΓΡΙΝΙΟ**

**989 χιλ.**

Πρωινό και αναχώρηση για επιστροφή. Εάν ο χρόνος το επιτρέπει μικρή βόλτα στο κέντρο του ΝΙΣ που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού **Νισάβα**. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας με το κάστρο στις όχθες του ποταμού και τον κομψό πεζόδρομο στο κέντρο. Είναι γνωστή, καθώς εδώ γεννήθηκε ο **Μέγας Κωνσταντίνος**. Συνεχίζουμε με τα σύνορα Σερβίας-Σκοπίων. Με τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν, διερχόμεθα την χώρα της FYROM και φθάνουμε στους Ευζώνους. Έλεγχος, διέλευση. Συνεχίζουμε με στάσεις για καφέ και ξεκούραση και φτάνουμε στην πόλη μας αργά το βράδυ.

**Τιμή συμμ.:** 420 € κατ'άτομο στο δίκλινο

170 € επιβάρυνση μονόκλινο

320 € παιδί 5-12 ετών σε τρίκλινο με δύο ενήλικες

### **Περιλαμβάνονται:**

1. Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία
2. Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4\*
3. Πλούσιο πρωινό μπουφέ
4. Περιηγήσεις - ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα εκδρομής
5. Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου
6. ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
7. Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Επαγγελματικής ευθύνης
8. ΦΠΑ

## **Δεν περιλαμβάνονται:**

- 1.- Είσοδοι αρχαιολογικών χώρων, μουσείων,
- 2.- Προαιρετικές εκδηλώσεις ή άλλες παροχές.
- 3.- Φόρος προστασίας περιβάλλοντος 15 €

## **HOTELS**

### **ΒΕΟΓΡΑΔ (ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ)**

**BELGRADE CITY 4\*\*\*\* AND ASTORIA 4\*\*\*\***

### **ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ)**

**MERCURE BUDA castle hill 4\*\*\*\***



**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 150 €  
ΕΞΩΦΛΗΣΗ ΕΩΣ 30/04**

**Στη ΣΑΕΚ Αγρινίου 2641057872 , [www.saekagr.in.gr](http://www.saekagr.in.gr)**

**ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΤΑ ΛΑΤΙΝΙΚΑ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ 15 ΕΤΩΝ  
ΠΑΛΑΙΑ Η ΝΕΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ Η ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ**